

# **Consultas Realizadas**

# Licitación 410162 - Adquisición de Insumos para DIGECIPOA

# Consulta 1 - Plan de Entrega

Consulta Fecha de Consulta 30-04-2022

Solicitamos a la convocante ampliar el plazo de entrega de los bienes a 45 días corridos, ya que el lead time de las importaciones ha aumentado considerablemente y no se puede garantizar la provisión en el plazo requerido

Respuesta Fecha de Respuesta 10-05-2022

VER ADENDA N° 2

#### Consulta 2 - Item Nº 4 - Bolsa homogenizadora

Consulta Fecha de Consulta 30-04-2022

Favor indicar si se puede ofertar una bolsa estéril con esponja seca, de dimensiones similares, de 14 x 19 cm

Respuesta Fecha de Respuesta 10-05-2022

Podrá ofertarse la dimensión propuesta ya que las medidas establecidas en la Carta de Invitación son aproximadas. Ver Adenda Nº 2

# Consulta 3 - Item Nº 5 - Bolsa homogenizadora

Consulta Fecha de Consulta 30-04-2022

Favor indicar si se puede ofertar una bolsa para homogeneizar muestras, estéril, sin esponja, de dimensiones similares, de  $32 \times 18$  mm

Respuesta Fecha de Respuesta 10-05-2022

Podrá ofertarse la dimención propuesta ya que las medidas establecidas en la Carta de Invitación son aproximadas. Ver Adenda Nº 2

#### Consulta 4 - Item Nº 6 - Bolsa Esterilizadas con inhibidor de cloro

Consulta Fecha de Consulta 30-04-2022

Favor indicar si se puede ofertar una bolsa estéril con hiposulfito de sodio de dimensiones similares, de 14 x 19 cm, cuya capacidad es de 300 mL

Respuesta Fecha de Respuesta 10-05-2022

Podrá ofertarse la dimensión propuesta ya que las medidas establecidas en la Carta de Invitación son aproximadas. En cuanto a la capacidad favor ajustarse a lo establecido en las EETT. Ver Adenda Nº 2

1/2/08/25 18:57



# Consulta 5 - Item Nº 9 - Agujas hipodermicas

Consulta Fecha de Consulta 30-04-2022

Favor indicar si se puede ofertar una aguja doble bisel, de  $18G \times 1 \ 1/2$ ", de uso veterinario, porque no indica medidas de las agujas solicitadas

Respuesta Fecha de Respuesta 10-05-2022

VER ADENDA N° 2

# Consulta 6 - Item № 10 - Tubo con tapa

Consulta Fecha de Consulta 30-04-2022

Favor indicar si se puede ofertar un tubo de plástico de 10 ml, tipo Vacutainer, para 9 ml de sangre, con activador de coagulación aplicado por aspersión en la pared interior del tubo

Respuesta Fecha de Respuesta 10-05-2022

Se puede ofertar con esas características, siempre que sean del tipo Vacutainer de 10ml como indica la especificación técnica

#### Consulta 7 - Item Nº 11 - Gradilla para tubos

Consulta Fecha de Consulta 30-04-2022

Favor indicar si se puede ofertar una gradilla para 12 tubos para sangría de 10 ml, porque no indica la cantidad de tubos necesarios

Respuesta Fecha de Respuesta 10-05-2022

Ver Adenda Nº 2

# Consulta 8 - Item Nº 13 - Hisopo en tubo

Consulta Fecha de Consulta 30-04-2022

Favor verificar si es correcta la cantidad de diluyente indicada en la especificación y a que diluyente se refiere en la misma

Respuesta Fecha de Respuesta 10-05-2022

VER ADENDA N° 2

12/08/25 18:57